Jatunku Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT)XK, KTMK (06wiero n Ex ucnosiHeHwuii) 2017

Moaudonkauymm 02.09, 02.23, 02.29

MpeaHasHayeHbl 4719 U3MEPEHNs Temnepartypbl TBEPAbIX TN, HanprYMep KOPrnycoB MOALLUMMHUKOB.
[atunkm moryT umeTb Bug, B3pbiBo3awmTel 0ExiallCT6 X no FTOCT 30852.10-2002. MogpobHee cm. «BapuaHThbl
VicnonHeHwnii» aanee.
Mpy HEO6XOAMMOCTU UCNO/MBb30BaHUA U3MEPUTENbHBIX Npeobpa3oBaTesieil ¢ YHU(PMLUPOBAHHBIM BbIXOAHbLIM
CUTH&/IOM MOCTOSIHHOTO Toka 4-20 MA u (unn) umdposBbiM curHasiom no npotokonam HART, PROFIBUS-PA,
p 12-4).

SO

M8x1 25 M12x1,5 28
[BOViHast usonsuusa u3 [BOliHasi n3onauus
CW/IMKOHOBO PE3MHbI 13 oToponsacta
050 060
B ———
?_\/-\,——mt [BOIiHast n3onauus
| 13 oToponsiacta, BHelHee
apMupoBaHue
080 063
MOANDUKALUSA 02.28
] lg
/ 43 L
1 1
02.29
02.23
TEXHNYECKNE XAPAKTEPNCTUKU
Pa6ounii cnai OavH uv aBa | MsonuposaH(bl) nnm HenzonmposaH(bi)

BubpocTtorikocte TOCT P 52931 | rpynna F3

HomunHanbHoe (ycnoBHoe) aaBnenve [ 0,1MIMa

CeiicmocTolikocte MSK-64 | 9 6a/110B Npy yPOBHE YCTAHOBKWN HaA, HY/1eBO OTMETKOW A0 70 M

- 0, V]
Knumatuuyeckoe ncnosiHeHve FOCT | YXJ12. Temnepatypa B0 SUZIAC 1775 BRI GENIETD HEEHEBHT

15150 | okpyxatoLLeii cpeabi: -60..+85 °C a1 ucnosiHeHus Ex ¢ aHas10roBbIiM
CUrHaI0M
Mosepka | - MW 3090-2007 — gnsi A4ATYMKOB C MOHTaXXHOM AnMHOM oT 20 fo 250 Mm

- TOCT 8.338-2001 — A5t AaTYNKOB C MOHTXHOW A/IMHOW 0T 250 MM

TemnepaTtypHbIi Ananas3oH

Tun KT MoavdpnkaLys Mpynna ycnosumn TeMHepaTyngl VIHTepBan mex- CpenHwnin
aKcnayarauum npumeHeHus, °C [y noBepkamu CPOK C/yX6bl
| - 40...+150 5 ner 10 net
KTXA, 02.09, 02.28 Il - 40...+200 2 ropa 4 roga
KTHH, | - 40...+600 5 net 10 net
KTXK 02.23! 1 - 40...+900 2roga 4 roga
1 - 40...+1100 1lropg 2rofa
MNMokasartesib TeN10BON NHEPLINN T 0,63:
MNokasaTtenb TEN/I0BOI MHEPLMM AaTyMKa B 3aBUCUMOCTM OT AnamMeTpa, Cek
Bug pabouero cnas 02.23, 02.29 [ 02.09, 02.28

1 Mpwu ycnosuu, 4To Npy*MUHA HAXOAMTCS NPU TeMnepaType MeHee 350°C 1 MOHTaXHas A/MHa Tepmonapkl 6onee 320MM



2017 Jatunkm Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT>XK, KTMK (o6Lero n Ex ucnosiHeHwit)
d=3,0 d=45 d=6 d=5,0 d=8,0
1301MpOBaHHbIN OT 060104KM 1,0 2,0 4.0 8,0 8,0
HensonupoBaHHbI 0T 060/104KN 0,5 1,0 2,0 3,0 5,0
MNMokasartesiv HaeXXHOCTU
Fpynna yCroBuii skcyaraumm BepomHvocn: Ha3HauyeHHbIN | CpefgHuii cpok | FapaHTUiiHbIN
6e30TKa3HOo paboTbl | CPOK CNYyX6bl CNYX6bl CPOK
| 0,95 3a 40 000 yacoB 5 net 10 net 5 net
1l 0,95 3a 16 000 yacos 2 roga 4 roga 2 roga
1 0,95 3a 8 000 yacos 1ropg 2 roga 1ropg
BAPVAHTbI NCMNOJTHEHNI
kTxa| [exi]oz.00|—]o]eo| — k1| —]u]| [|—[cio]—]8|[L]/ ¢|- |-
1 2| 3 45 6 7 8 9 1213 15
Mone | HaumeHoBaHue nons Koa Onucaxue
1 Tun gatyuka KTXA, KTHH, KTXK  |kabenbHas Tepmonapa ¢ HCX no FOCT P 8.585-2001
He 3anonHeHo anekTpoobopynoBaHue o6LLEro HasHaueHNs
2 Bug B3pbIBO3ALYUTSI Exi 0ExiallCT6 X, uckpobesonacHas Liens no FOCT 30852.10-2002
ExiPO POExial X, uckpobesonacHas uenb no FOCT 30852.10
02.09, 02.28 Ha OCHOBE TepMonapHoro NpoBoaa
. BTN 02.23, 02.29 Ha OCHOBE TepMonapHoro kabens
4 Y3en kommyTaLuu 0 CsobogHble KoHLbl 50MM IP65 0ExiallCT6 wnv 06w, HasHau.
50 MHOroXUNbHbIN NPoBOA, N3onaunsa CrunmnkoH / SkpaH / CUnnkoH
BapuaHT 1cnonHeHus 60 MHoroxunbHbIN Nposog, n3onauns ®toponnact / SkpaH / dToponnact
5 |MposoAos (cm. Tabrmuy 63 MHOFOXMIbHbIIA NPOBOA, M30nsuua GToponnact / PToponnact / HapyxHoe apmu-
«BapuaHTbl Moaudmka- pOBaHMe 130MMPOBaHHOE OT KOpnyca AaTyuka
unny ctp. 1-14) 80 MHOVFO)KVIJ'IbeII/I npoBoA ¢ PTOPONNAaCToBON U30MS- 02.23 1 02.29
LiMei B MeTanmnopykase.
K0, k1; k2 02.23, 02.29
6 yenosroe obo3HaseHue MogpobHee cm. Tabnuuy 5 ctp 2-9
knacca gaTtumka K1, K2 02.09
VicnonHenvne H HeN30MMPOBaHHbIN cnan obLLero HazHaueHs
7 P .
pabouyero cnas n 130NMpOBaHHbIV cnaw 0ExiallCT6 nnu obluero HasHayeHus
8 Konuyectso nap He 3anonHeHo 1 napa TepMoaMeKTPOA0B
TEpPMO3/1EKTPOAOB 2 2 napbl TEpMO3MeKTPOAOB (2 cnas)
9 Marepuan C10 Cranb 12X18H10T 02.09
HapyXHo! 0605ouKM C321, C316 AISI 321, AISI 316 02.23, 02.29
10 | HapyxHblit auametp d 58 MM 02.09
PYXHbI AMANETP 3,456 MM 02.23, 02.29
20 d=5 mm 02.09
11 MoHTaxHas gnuHa L 30 Pa3smep B Mm d=8 Mm '
10=1000 d=3 mm, 4.5 Mm 02.23, 02.29
OpAVH yANMHUTENbHBIV MPOBOA C KONMYECTBOM Nap
12 | Konwdectso ypnuhu- He sanonHexo TEPMOAMEKTPOLOB YKA3aHHLIM B MyHKTE 8 v, 12
TenbHbIX NPOBOAOB
2X [Ba nposoga no 1 nape TepMo3nekTposoB B kaxaoM (A2 kpome nposoga 80
13 Onuva € npoeoga 250+10 000 ykasatb pasmep B Mm 250, 320, 500, 1000, 2000 3150 v 6onee
14 | [nuHa €k kab. yacTv 100+10 000 yKasaTb pasmep B MM 02.23,02.29
Lliryuep M8x1 d=5 mm
15 | Tunopasmep LwTyLepa He sanonkeo Lltyuep M12x1.5 d=8 mm 02.09
M8, M10, M12, M16, M20 |LLiryuep M8x1, M10x1, M12x1.5, M16x1.5, M20x1.5 |02.23, 02.29

MPUMEPbI OBO3HAUYEHWA U3AENUIA N PACLLINDPOBKA

KTXA Exi 02.09-060 — k2 - 1 - C10 - 5 - 20/ 5000

Bua usgenus KT
HCX XA
B3pbiBo3aLwmTa Exi

8 Mopnudukavms 02.09
Y3en kommyTauum 0
Bua npoBopa 60
Knacc ponycka K2
Bupa cnas n

* Matepuan paboueit yact c10

[unametp 060moukm 5 [mm
[inuHa MoHTaXHas 20 (mm

| [nuHa npoBoaa 5000 |mm
LLtyuep ¢ pesbboit M8x1

NpOBOSOYHbIA TI1

XpoMenb-anomesb
OExiallCT6 X

€BO6OAHbIE KOHL|bI

cbToponnacT / akpaH / proponnact
BTOPO Kracc

130MMPOBAHHbIN

cranb 12X18H10T




